



Zagreb, 25. veljače 2025.

mmpi.gov.hr

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Potpredsjednik Vlade i ministar Butković održao sastanak s crnogorskim ministrom pomorstva

Potpredsjednik Vlade i ministar mora, prometa i infrastrukture **Oleg Butković** održao je u utorak, 25. veljače 2025. godine u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture zajednički sastanak s ministrom pomorstva Crne Gore **Filipom Radulovićem**.

Tom prigodom ministri su razgovarali o suradnji između dvije zemlje u području pomorstva s naglaskom na sigurnost plovidbe, razvoj i reguliranje pomorskog prometa i infrastrukture, suradnju na projektima za zemlje Jadransko-jonske regije poput EUREKA projekta te položaja i zaštite pomoraca, kao i implementaciju STCW konvencije u njihovom obrazovanju i obuci.

„Današnji susret bila je izvrsna prilika za razgovor o tome kako razmijeniti znanja i iskustva u pomorskoj administraciji koje imamo mi i kolege u Crnoj Gori. Naša suradnja i dosad je, kada govorimo o pomorstvu, bila izuzetno dobra, a nakon današnjeg susreta priliku za dodatnim osnaživanjem ove suradnje vidimo i u području traganja i spašavanja na moru bilo kroz potpisivanje zajedničkog sporazuma ili neki drugi oblik suradnje. Hrvatska kao pomorska zemlja ima dugu povijest i tradiciju pomorske administracije i u tom smislu vjerujemo kako ovo može biti na obostranu korist.“, izjavio je potpredsjednik Vlade i ministar Butković.

Crnogorski ministar pomorstva Radulović izjavio je kako je sastanak s ministrom Butkovićem bio izuzetno konstruktivan i koristan za dalji razvoj suradnje između Crne Gore i Hrvatske u području pomorstva. „Unaprjeđenje pomorskog prometa između naših zemalja, jačanje sigurnosti na moru i zajedničke inicijative koje će doprinijeti boljoj povezanosti i održivom razvoju pomorskog sektora su za nas izuzetno važni. Spremni smo nastaviti suradnju kroz konkretne projekte koji će donijeti benefite i našim privredama i građanima.“, istaknuo je ministar Radulović naglasivši kako vjeruje da će se, kroz partnerski odnos i zajedničke inicijative, dodatno osnažiti pomorski sektor te unaprijediti povezanost Crne Gore i Hrvatske na dobrobit obje zemlje.